



Глава администрации Ленинского района г. Астрахани и депутат Городской Думы МО «Город Астрахань» подозреваются в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Ленинского района г. Астрахани Натальи Якушевой, подозреваемой в получении взятки в крупном размере (п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ), а также депутата Городской Думы МО «Город Астрахань» Павла Григоршева, подозреваемого в пособничестве при получении взятки в крупном размере (п. «б» ч.3 ст.291.1 УК РФ).

Следствием установлено, что 24 марта 2016 года Якушева через Григоршева получила от местного предпринимателя взятку в размере 400 тысяч рублей за решение вопроса об установке в микрорайоне Бабаевского Ленинского района г. Астрахани нестационарной автомобильной мойки.

При передаче денежных средств Якушева и Григоршев была задержана сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

В настоящее время Якушева задержана, следователем решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проведены необходимые обыски, изъята документация, имеющая значение при расследовании уголовного дела, допрошены свидетели. В ходе следствия будут приняты меры к выявлению иных возможных эпизодов преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

Сотрудниками следственного управления СУ СК России по Астраханской области во взаимодействии с УФСБ и УМВД России по области продолжается целенаправленная работа по выявлению и пресечению коррупционных проявлений на всех уровнях правоохранительной системы, поскольку подобные противоправные действия подрывают основы правопорядка в стране.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

25 марта 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1137056>